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問題 正答 配点
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（氷河）

（エ）

（例）EU内では国境に関係なく、人や物などが自由に移動できるので、EU加盟国同士での貿易がさかんであること。
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（法隆寺）
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（ウ）

2点×4

（例）東京都に比べ地価の安い周辺の県に居住している多くの人々が、東京都にある事業所や大学等に通勤・通学していると考えられる。

（ア）

移り住んだ理由：（例）応仁の乱で京都の町が荒れ果てたため。

文化的な影響：（例）中央の文化を地方に広めた。

2点×4 8

4点

（例）子育てに必要な資金を援助すること

（ウ→エ→イ→ア）

（横浜）

（ア）

（例）工業が発展し、当時の最大需要電力に供給能力が追いついていなかったこと。

（イ）

（文化）[的]

（例）選挙区により議員一人あたりの有権者数に差があることで、一票の格差が生じ、平等権を侵害しているということ。

（南南問題）

（イ）

（エ）

（例）子どもを預けられる場所を用意すること

（オランダ）
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総点 １００点

１　この配点は、標準的な配点を示したものである。

２　定められた答えの欄に答えが書かれていないときは、点を与えない。

３　指示された答えと違う表現で答えの欄に記入されていても、正答と認められるものには点を与える。

４　定められた数より多く答えたときは、点を与えない。

５　採点上の細部については、各学校の判断によるものとする。
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